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Prosze przeksztalci¢ ponizsze zdania wedlug wzoru. Prosze pamigtaé o dopetniaczu i bierniku.

1. Nie jestem bogaty, wiec nie kupie nowego samochodu.

&adubum but boootu, Kupitbum nowu samochadd.
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2. Nie miatem pieniedzy, wiec nie zaprositem dziewczyny do kina.

3. Zepsut misie samochdd i nie pojechatem na weekend do Paryza.

4. Stalem dwie godziny w korku na autostradzie i spZnitem sie do pracy.

5. Ewa nie ma czasu, wiec nie moze ci pomac.
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Zranites ja, wiec nie chce z tobg rozmawiad.
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. Miatam okropny dzien i jestem teraz wykoficzona fizycznie i psychicznie.

. Przez cala noc ogladaliémy horrory i dlatego jesteSmy zmeczeni.
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. Jestesmy nieszczesliwe, bo nie mamy przyjaciét.

10. Jan zmienit prace, wiec zwolnito sie jego stanowisko.
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CZAS PRZESZtY - OSOBA 3 + PARTYKUtA “BY”
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przykiady: ja - r.m. => zrobitbym ja - r.2. => zrobitabym ty - r.m. => zrobitbys ty - r.z. => zrobilabys ...
ZDANIE WARUNKOWE

Tz 4+ CZAS PRZESZLY - OSOBA 3 o= PARTYKULA “BY”

przykiad: ja - r.m. => Jeéli mialbym czas, zrobitbym to zadanie.

= PARTYKULA “BY" ot CZAS PRZESZLY - OSOBA 3

przyktad: ja - r.m. => Cdybym miat czas, zrobitbym to zadanie.
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